



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Возбуждено уголовное дело по факту смерти подростка во время тренировки в Бобровском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 17-летнего подростка 25 января 2024 года во время тренировки на ледовом поле учебно-тренировочного комплекса, расположенного в селе Слобода Бобровского района.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления точной причины смерти несовершеннолетнего, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего - рассказал руководитель Бобровского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Александр Ушаков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1856181>